



PROTOKOLL nr 5/2019

SAMMANTRÄDESDATUM
2019-08-26

STYRELSEN - Gotlands VF

TID: 17.30
LOKAL: Idrottens hus Kopparsvik

Kallade: Alf Nilsson, ordförande
Barbro Wettersten Vice ordförande
Daniel Norrby Ledamot
Anders Pettersson Ledamot
Ulrica Pettersson Ledamot
Johanna Ahlin Suppleant
Magnus Claesson, suppleant
Adj kassör Tage Appelqvist
Adj kansli Jan Larsson

Frånvarande:
Daniel Norrby
Magnus Claesson
Adj Tage Appelqvist

Justeras.

Adjungerande Sekreterare:.....
Adj Jan Larsson

Ordförande:
Alf Nilsson

§ 1 Öppnande

Ordförande Alf Nilsson öppnade mötet och hälsar alla välkomna.

§ 2 Dagordning

Dagordningen fastställdes.

§ 3 Föregående protokoll,

Mötet gick igenom föregående protokoll.

§ 4 Ekonomi

Adjungerande kassör Tage Appelqvist redogör för ekonomin.

Bidrag från Erland Nilssons minnesfond till Ungdomar Mästarmötet. 2019

Mötet **beslutar** att 3000:- kronor från Erland Nilssons minnesfond går till Mästarmötet ungdomar.

Jan Larsson jobbar fram till den 31/9-2019 för Gotlands Varpaförbund.

GVF styrelse **beslutar** att finansiera 25% av Jan Larssons lön från 1 oktober 2019.

Förslag till bästa tjej, bästa kille till 2020. Ungdomskommittén tar fram förslag på hur detta skall ske.

DM medaljutdelning för ungdomar till GVF årsmöte. Styrelsen **beslutar** att DM medaljer för ungdomar skall ske på GVF årsmöte.

GVF årsmöte blir den 19 februari 2020. 17,30 styrelsemöte, och årsmöte klockan 19.00. Platsen funderar vi på till nästa möte.

§ 5 Skrivelser

Tävlingsmöte 30 september Kopparsvik Visby, Samt även GVF styrelsemöte.

§ 6 Tävlings, ungdom, utbildningskommittén.

Skolvarpa 2-manna september? Vi kommer igen under 2020 med nya förslag på skolvarpa.

Mästarmöte Kräklingbo. 8 lag inbjudna då det gäller seniorer och oldboys, 5 föreningar inbjudna med ungdomar.

27 ungdomar till Oskarshamn, mycket positivt. SVF har ordnat boende i en skola för de som vill.

GVF beslutar att starta upp en ungdomskommitté. Johanna Ahlin ansvarig för att bilda en kommitté med fritt att adjungera in personer till kommittén.

Anmälningförfarande kring tävlingsanmälan för de som är nya ansvariga ledare, tydligare hur och när det skall anmälas och vad som är sista dag för anmälan. Tas upp på tävlingsmötet den 30 september.

Varpaläger 2020. Hablingbo IK tillfrågas.

§ 7 Svenska Varpaförbundet

SVF VU åker till Ronneby den 18 september för att se på eventuell SM plats 2020.

Många övergångar och nylicenser.

- Nylicens Lars Karlsson till Väskinde AIS. (sten)
- Nylicens Mattias Karlsson till Väskinde AIS.(sten)
- Nylicens Andre Karlsson till Väskinde AIS.(sten)
- Alva Stengård från Roma IF till Vallstena IF.
- Nylicens Jan Östlund till Sanda IF.
- Nylicens Edith Ahlby till Västergarns IF
- Nylicens Vidar Jacobsson till Västergarns IF
- Nylicens Ture Lind till Västergarns IF
- Nylicens Nova Mattsson till Västergarns IF
- Nylicens Åsa Wiberg till Vallstena IF
- Nylicens John Wiberg till Vallstena IF
- Nylicens Lars Eklund till Vallstena IF (sten)
- Nylicens Sanna Eklund till Vallstena IF (sten)
- Nylicens Emil Lobelius till Vallstena IF (sten)
- Nylicens Elsa Barck till Västergarns IF
- Nylicens Emma Hanqvist till Västergarns IF
- Nylicens Göran Karlsson till Väskinde AIS (sten)
- Nylicens Fredrik Östbris till Väskinde AIS (sten)
- Nylicens Ulla Karlsson till Väskinde AIS (stor grabb)
- Nylicens Sören Hansson till Roma IF
- Nylicens Ingmar Båtelsson till Roma IF

- Nylicens Jonna Sjödin Västerås VK
- Nylicens Andreas Havdelin Hablingbo IK
- Nylicens Joon Lyberg Hablingbo IK
- Nylicens Johanna Ahlin Vallstena IF
- Nylicens Ida Ahlin Hablingbo IK
- Nylicens Tina Rahamani Sanda IF
- Nylicens Anders Westberg Sanda IF
- Nylicens Eilert Westerlund Wisby BK
- Nylicens Peter Ekström Sanda IF
- Nylicens Linnéa Karlström Sanda IF
- Nylicens Anders Simu VK Björken
- Nylicens Gullvi Larsson VK Björken
- Niclas Seholm från Västra Frölunda VK till Stockholms VK
- Margareta Sasse från Västra Frölunda till VK Björken
- Nylicens Thomas Olofsson till Hablingbo IK
- Ulf Nilsson från Kovlands IF till Garda IK
- Nylicens Malva Hoffman till Mulde VK

§ 8 GI/SISU

Emma Gustasson tillbaka efter barnledighet i september.
Ny personal på Endre IF i september, halvtidstjänst.

§ 9 FGI

FGI har möte den 29 september.

§ 10 Övriga frågor

Alva IK vill att Förbundet startar upp Alva varpan som det var förr.

Jan Larsson ringer Alva IK för att prata om varpan och säger att GVF är beredda att arrangera med förbehåll att Alva IK ansluter sig till SVF som förening.

Jan Larsson har pratat med Alva IK och de var positiva till förslaget ovan och återkommer med svar inom kort från styrelsen.

Klintevarpan samt DM ind ungdomar inställt, DM flyttas till Mulde ridhus i höst.

§ 11 **Nästa möte** 30 september.17.30 styrelsemöte, Planeringsmöte klockan 19.00.

§ 12 Avslutning

Ordförande Alf Nilsson tackar för bra möte.